

**Kategorija:** Lubrikanti

Analni lubrikant 50ml

Šifra proizvoda: COBECO0396

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Za sve one koji žele da istraže nove dimenzije zadovoljstva i udobnosti, naš **analni lubrikant** od 50ml je idealan izbor. Ovaj vrhunski proizvod je dizajniran sa pažnjom, kako bi vam pružio neuporedivo iskustvo tokom intimnih trenutaka. Njegova posebna debljina i glatka tekstura čine ga savršenim partnerom za analnu upotrebu. Svaka kap ovog lubrikanta hidrira vašu kožu i osvežava vaša čula, omogućavajući prirodnu vlažnost tela da se savršeno uklopi u vaše intimne trenutke.

Zamislite opuštenu atmosferu kada se prepustite uživanju, svesni da ste izabrali proizvod koji je pažljivo formulisan da ne ometa kontinuitet vašeg zadovoljstva. Naš **analni lubrikant** omogućava vama i vašem partneru da se fokusirate isključivo na užitak. Bez obzira na vašu razinu iskustva, ovaj lubrikant je savršena potpora za istraživanje novih aspekata vašeg seksualnog života. Pored toga, njegova kompatibilnost sa lateks kondomima znači da uvijek možete biti sigurni u bezbednost i zaštitu tokom svojih intimnih trenutaka.

Kvalitet je nešto na šta stavljamo poseban naglasak. Naš **analni lubrikant** je proizveden od strane renomiranog brenda Cobeco, poznatog po svojoj posvećenosti kvalitetu i pouzdanosti. Koristeći samo najbolje sastojke, naš proizvod zagaruje vam iskustvo koje ne samo da će vas zadovoljiti, već i ostaviti želju za još. Zbog svoje težine od 0.1 kg, ovaj lubrikant je praktičan za upotrebu u svakom trenutku, lako prenosiv bez obzira na to gde se nalazite.

Razmislite o trenutku kada želite unaprediti svoj ljubavni život ili istražiti nova zadovoljstva. Naš **analni lubrikant** vam može pomoći da učinite te trenutke posebnim. Njegova hidratantna formula osigurava da su vaši intimni trenuci ne samo prijatni, već i bezbrižni. U svetlu modernih saznanja o seksualnoj harmoniji, važno je imati prave alate koji će vam pomoći da povežete sebe i svog partnera na dublji način.

Ne čekajte više! Uzmite u obzir sve prednosti koje naš **analni lubrikant** može doneti. Napravite

prvi korak ka vrhunskom iskustvu. Naručite svoj proizvod danas i prepustite se uživanju bez briga. Naša online prodavnica nudi diskretnu dostavu na vašu lokaciju, tako da možete biti sigurni da će vaša kupovina biti privatna i sigurna. Uživajte u svakom trenutku koji provodite sa svojim partnerom, sa pouzdanim saveznikom u vašim intimnim trenucima. Neka svaki trenutak bude ispunjen radošću, zadovoljstvom i ugodom - vaš **analni lubrikant** čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Analni lubrikant 50ml COBECO0396
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Cobeco
Miris/Ukus:	Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	8718546544170
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------